



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Direcția Generală Dezvoltare și Investiții

Direcția Cultură, Sport, Turism

Nr. 2869/27.10.2015

ANUNȚ PUBLIC

Primăria Municipiului București, prin Direcția Cultură, Sport, Turism – Serviciul Turism planifică și gestionează programe de promovare și dezvoltare a turismului în Municipiul București.

În luna iulie 2010 a fost inaugurat Punctul de Informare Turistica situat în Pasajul Universitate, punct ce asigură legătura orașului cu turiștii realizând informarea cât mai obiectivă și completă a acestora precum și activitatea de promovare a obiectivelor turistice ale capitalei cu ajutorul mijloacelor media disponibile. În prezent, beneficiază de serviciile oferite în Punctul de Informare Turistică turiști (atât individuali cât și grupuri), cetățeni români cât și străini.

Pentru buna desfășurare a programelor aprobate și urmare a **Notei de Fundamentare nr. 2688/13.10.2015** aprobată de Primar General, Primăria Municipiului București, prin Direcția Cultură, Sport, Turism - Serviciul Turism dorește să încheie contracte de voluntariat cu studenți de la facultățile de profil din București (geografie, turism) și cu seniori, membri ai unor asociații de pensionari (vorbitori de limbi străine și cu experiența în domeniu). Participanții la acest program vor beneficia de diverse facilități cum ar fi: transportul gratuit pe mijloacele de transport în comun (RATB) și acces gratuit la programele și proiectele Direcției Cultură, Sport, Turism.

Programul de lucru al Punctului de Informare Turistică va fi: luni – vineri 10:00-18:00, sâmbătă: 10:00-16:00, duminică: 10:00-14:00.

Față de cele menționate mai sus, dorim să invităm studenții și seniorii să participe la programul de voluntariat care are ca scop asigurarea activității în cadrul Punctului de Informare Turistică din Pasaj - Universitate. Selecția voluntarilor se va face în baza unei *Scrisori de intenție, Curriculum Vitae și cel puțin o recomandare primită de la instituții, organizații sau personalități din domeniul administrativ, turistic sau educațional*, transmise la *Direcția Cultură, Sport, Turism*, strada Splaiul Independenței nr. 287, sector 6, București și pe adresa de e-mail: eugenia.tupran@pmb.ro și turism@pmb.ro în perioada 01 – 15 noiembrie 2015, telefon de contact: 021-305.55.00, int.1003, 1002.

Lista cu persoanele selectate va fi publicată pe site-ul PMB (www.pmb.ro), rubrica anunțuri. Programul de voluntariat se va desfășura în baza unui contract de voluntariat încheiat în baza Legii voluntariatului.

DIRECTOR EXECUTIV

Daniela STĂNCULESCU

